

# В ГОСТЯХ У ГОРЬКОВЧАН

Вчера на сцене театра оперы и балета им. А. С. Пушкина начал свои выступления в городе Горьком известный оперный певец, солист Киевского Академического театра оперы и балета им. Т. Г. Шевченко, народный артист СССР Юрий Гуляев. В первый вечер он пел партию Фигаро в спектакле нашего театра «Севильский цирюльник». Сегодня любителям оперного искусства областного центра предстоит новая встреча с талантливым украинским певцом. Они узнают Юрия Гуляева в Валентине, герое оперы Ш. Гуно «Фауст». Завтра — последний день гастролей нашего дорогого гостя. Вместе с солистами горьковской оперы он выступит в большой концертной программе.

Г. ГОРЬКОВ

ГОРЬКОВСКАЯ ПРАВДА

27 ФВ 1969